
Περιγραφή
Ο πλατφόρμα θερμαινόμενης Το κάλυμμα του τυλίξτε μπορεί να σας βοηθήσει να διατηρήσετε την επάνω
πλατφόρμα Press Upper Clean και απαλλαγμένο από μελάνια, συγκολλητικές ουσίες και υπερβολικά
υπολείμματα. Προστατεύστε τη θερμότητα και το ένδυμα. Η μπροστινή πλευρά αυτού του καλύμματος
πιέσεων θερμότητας είναι κατασκευασμένο από ύφασμα από γυαλί για αντίσταση θερμότητας. Η πίσω
πλευρά είναι κατασκευασμένη από ένα ελαστικό πολυεστέρα για ευκολότερο χειρισμό και χρήση.

Χαρακτηριστικό
Εύχρηστος: Είναι ποιότητα επικαλυμμένη στο μπροστινό και ελαστικό ύφασμα πολυεστέρα στο πίσω
μέρος, καθιστώντας εύκολο να τοποθετηθεί και να απογειωθεί.

Αντίσταση υψηλής θερμοκρασίας: Η ποιοτική επικάλυψη είναι ανθεκτική σε υψηλές θερμοκρασίες
και μπορεί να είναι ανθεκτική στη θερμότητα στους 500 ° F (260 ° C), που μπορεί να σας βοηθήσει να
ολοκληρώσετε τις εργασίες θερμικής μεταφοράς.

Εύκολο στον καθαρισμό: Τα καλύμματα περιτύλιξης πλάκας θερμαινόμενης πλάκας δεν είναι
κολλώδη και μπορούν να καθαριστούν από υπολείμματα, μελάνι και συγκολλητικές ουσίες με υγρό πανί.

Αποτελεσματική προστασία: Τυλίξτε το κάλυμμα θερμότητας προστατεύει την άνω πλάκα από τις
γρατζουνιές, προστατεύει το μαξιλάρι σιλικόνης στην κάτω πλάκα από γρατζουνιές, εκδορές και
δάκρυα.

Ερωτήσεις
Ερ: Θα χρησιμοποιήσω ένα κάλυμμα άνω πλατφόρμες να σημαίνει ότι θα πρέπει να ρυθμίσω τις
ρυθμίσεις θερμοκρασίας στο press μου;

Α: Προτείνουμε ότι όταν χρησιμοποιείτε ένα κάλυμμα άνω πλατφόρμες, αυξάνετε τη ρύθμιση
θερμοκρασίας κατά 5 μοίρες ή προσθέστε 5 δευτερόλεπτα στον χρόνο εφαρμογής.

Ε: Πώς μπορώ να καθαρίσω το κάλυμμα του άνω πλατφόρμες θερμότητας;
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Α: Μπορείτε να σκουπίσετε το κάλυμμα της επάνω πλατφόρμες με θερμότητα με ένα υγρό πανί. Για
καλύτερα αποτελέσματα, σκουπίστε καθημερινά ή μεταξύ των εφαρμογών για να κρατήσετε τα
υπερβολικά υπολείμματα από τη μεταφορά σε ενδύματα.

Εφαρμογή
Χρησιμοποιήστε με τα 15 "" "x15" "ή 16" "x20" ", 16" "" x24 "" μηχανές πίεσης θερμότητας. Αυτό το
περιτύλιγμα πινακίδων θερμότητας προστατεύει την άνω πλάκα από τις γρατζουνιές και τη
προσκόλληση υπολειμμάτων και προστατεύει το μαξιλάρι σιλικόνης της κάτω πλάκες από γρατζουνιές,
γρατζουνιές και δάκρυα. Αυξάνει σε μεγάλο βαθμό τη διάρκεια ζωής του καυτού πινακίδα.


